
 明けましておめでとうございます。 

 皆様方におかれましては、健やかに新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

 日頃、公民館活動にご支援、ご協力いただき有り難うございます。 

 昨年も公民館委員の皆さんの協力を得ながら、例年のように公民館活動が行われてきまし

た。特に芳寿会の皆さんとの社会見学会で太地町へ行かせてもらったことが印象に残って

います。その取組の一部を紹介させていただきます。 

 太地町では「高齢者のための自動運転車両による公共交通サービス」として具体的な方

策が令和４年より開始されたそうです。高齢者の外出、買い物、通院等が自家用車などを

利用しなくてもいいように、町で用意された５人乗りの軽車両（２台体制）が総距離3.2kmを毎

日18便運航しています。私も実際に乗車体験をさせてもらいましたが、時速６kmほどのゆっくり

としたスピードでスーパーマーケットや医院などに案内されました。 

 町としては「移動支援と見守り」という２つの要素を組み合わせて、今後も運行エリアを拡

大していく予定とのことです。高齢者社会を迎える中で、町を挙げた取組がなされていること

に参加した方々と共に感心させられた次第です。 

 今後も、少しでも便利で人にやさしい生活を送れることを期待したいと思います。 

 本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

                        令和７年 元旦  公民館長  前 田    暁 

 12月７日（土）・８日（日）の２日間、中芳養小学校体育館をお借りし、今年で第10回目となる

「中芳養合同作品展」を開催しました。地域の方々、幼稚園、小・中学校から、絵画や書、写真、

生花、アートフラワー、縫い物、編み物等、様々な作品を出展いただきました。 

 また、JA女性会さんによるモールを使ったワークショップは、クリスマス間近ということもあ

り、リースなどの作り方を丁寧に教えてくださり、大変好評でした。 

 ご来場いただいた皆様、ご出展いただいた皆様、ご協力いただいた皆様、ありがとうございまし

た。 

ご来場の皆様のご意見（抜粋） 

・みんな上手に出来ていてすごかったです！学校では見れない作品（絵）を見れてよかったです。 

・小学生の研究を見ると、発想の豊かさにいつも感心します。来年も楽しみにしています。 

・中学生の大きな作品がよかった。地域の方も多く出品してくれ、学校の様子もよくわかった。 

・中芳養幼→小→中のつながりを知り、中芳養という地域の連携やつながりの深さを知ることがで

きました。 

 絵や書道などものびのびと個性あふれる作品ばかりで感心しました。 

・ﾊﾞｯｸﾞやﾜﾝﾋﾟｰｽ、素敵な写真、子どもたちの作品など、どれも素晴らしく心が洗われました。 

・いい作品が多くおどろきました。来年度も楽しみです。 

 

新年のご挨拶 

素敵な作品がずらり！ ≪中芳養合同作品展≫ 

 以下の日程は、休館日とさせていただきます。 

 古紙ステーションへの搬入もできませんのでご注意ください。出火等の原因となる危険性がありま

すので、古紙ステーションの外への廃棄はご遠慮ください。ご不便をおかけします

が、ご理解とご協力の程、お願い申し上げます。 

 

 

 

※令和７年１月４日（土）から開館します。 

 令和６年12月29日（日）～令和７年１月３日（金） 

休館のお知らせ 

★ 発 行：中芳養公民館 

★ 館 長：前田 暁    ★ 主 事：土屋 繁 

★ ＴＥＬ：37-0001     ★ ＦＡＸ：37-0943 

（上芳養農村環境改善センター内） 



 

「新年 あけましておめでとうございます。」 

 いつも中芳養幼稚園の教育に、ご支援、ご協力いただきましてありがとうございます。 

 本年も、子どもたちの笑顔あふれる、楽しい幼稚園となるように努めていきたいと思っておりま

す。地域の皆様、本年もどうぞ、よろしくお願いいたします。 
                   

中芳養合同作品展 

 1２月７日（土）、８日（日）に中芳養小学校体育館で行われた合同作品

展に幼稚園の子どもたちの作品も展示させていただきました。10月に幼稚

園の畑で収穫した「さつまいものつる」を使ったクリスマスリースや、サ

ンタさんの壁掛け飾り、絵画など地域の皆様に見ていただくことができま

した。後日、お家の人と一緒に作品展に訪れたことを喜んで話していまし

た。次年度も楽しみです。 

 

中学生保育実習 

 12月11日（水）は、中学校３年生の生徒さんが来 

てくれ、一緒に仲良く遊ぶことができました。外で 

は「砂場遊び」、「色鬼」、「ジャンケン列車」。 

お部屋では「ままごと」、「ペーパー芯タワー」、

「もぐらたたきゲーム」、「コロコロ、ビー玉転が 

しゲーム」の４つの手作りおもちゃコーナーを準備 

してくれて、遊ぶことができました。お兄さん、お 

姉さんたちが優しく一緒に遊んでくれたり、教えて 

くれたりして、笑顔いっぱいで過ごすことができま 

した。ありがとうございました。 

  

菜園活動 

 園舎裏の畑では１年を通してさまざまな野菜を育てています。今は大

根、かぶ、水菜、ホウレンソウ、スナップエンドウが植えられていて、収

穫を楽しみにしながら水やりのお世話をしています。野菜が苦手な子も、

家にお土産で持って帰って料理をしてもらって食べられるようになったと

いう声も届いてうれしく思っています。 

 

 

 
 

       １月の主な行事予定 

 

 ８日（水） 第３学期始業式 

15日（水） マメ子さんの絵本の読み聞かせ会 

22日（水） 生活発表会総練習 

25日（土） 生活発表会 

29日（水） 
芳寿会さんとの昔お遊び 

未就園児交流日 

31日（金） キノピー教室 

お問合せ：中芳養幼稚園（TEL:24-0510） 

 
はーい こちら中芳養幼稚園です 

未就園児園庭開放について（10:00～11:30） 

１月７日（火）・21日（火）：園庭開放日 

１月14日（火）・28日（火）：園庭・遊戯室開放日 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

  

２月３日（月） 

子どもたちへの声かけをお願いします。 

中芳養の人口 （Ｒ６.11月末現在） 
 

男性   888人（＋２）   世帯数 740戸（－１） 

女性   971人（＋１）       

合計 1,859人（＋３）     ※（）内は先月比   

小野公園に新しい遊具が整備されました！！ 

 中芳養小野にある芳養川農業集落排水処理施設横の公園に

設置されていた遊具が、安全基準を満たしていないことから

一度は撤去されていたのですが、地元からの要望を受けて、

中芳養町内会が整備を行いました。 

 設置されたばかりでピカピカです！ 

今のうちにみんなで遊びにいこう♪♪ 

熊野古道を歩きませんか？ 

すじまき 

種が小さいね 

間引きをしよう 

 御坊市“清姫の腰掛岩”でバスを降り、そこから印南町“切目駅”までを南下しながら歩くコー

スを予定しています。要所要所では同行する語り部さんが史跡の解説もしてくださいます。市外の

熊野古道を意識して歩いたことがないという方にもオススメです！ 

 

◆日 時：令和７年２月２日（日） 午前９時30分 バス出発 

◆集 合：田辺市市民総合センター 正面玄関前 

◆行 程：清姫の腰掛岩～津井(叶)王子～斑鳩王子～切目王子～切目駅まで 

◆距 離：約6.5km ※所要時間：約５時間程度(バス出発から) 

◆持ち物：お弁当、飲み物、タオル、履きなれた運動靴、帽子など 

◆対 象：田辺市内在住の方 

◆定 員：26人 定員に達し次第〆切とします。※申込者が一定数に満たない場合は中止。 

◆申込み：１月10日(金)午後４時までに長野公民館（TEL:34-0022(三栖公民館 事務所)）へお電話 

     ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ：長野公民館（TEL:34-0022(三栖公民館 事務所)） 

今回のルートは舗装さ

れた道が多く、高低差

も少なめです！ 


